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Ata da Reunião Extraordinária do Conselho de 1 

Colegiado do Curso de Medicina realizada em 2 

16/06/2021. 3 

  4 

No dia dezesseis de junho de dois mil e vinte e um, ao meio-dia, reuniram-se através da plataforma 5 

de reuniões remotas, Google Meet, a Chefe do Departamento de Medicina (DME), Profa. Dra. Valéria 6 

Maria Prado Barreto, e os membros do Colegiado: Prof. João Fernandes Britto Aragão, Profa. Cristina 7 

Gama Matos Pereira, Prof. Fellipe Matos Melo Campos, Profa. Júlia Maria Gonçalves Dias, Profa. 8 

Luciene Barbosa, Prof. Pedro Dantas Oliveira, Prof. Ricardo Fakhouri, Prof. Roberto César Pereira 9 

do Prado, Profa. Rosana Cipolloti, Profa. Sarah Cristina Fontes Vieira, Profa. Sílvia de Magalhães 10 

Simões e o Prof. Kleyton de Andrade Bastos. E com a presença dos discentes: Gabriel Macedo, 11 

Gustavo Costa Caldas, João Eduardo Andrade Tavares de Aguiar, Joao Victor Gomes, Laila 12 

Guimarães Souza, Lucas Santos Silva, Luiz Ricardo Gois Fontes, Pablo Amércio Silva Lima, Táffines 13 

Rumenic Teodoro Machado e o representante técnico-administrativo Fábio Santos de Mendonça. A 14 

reunião também contou com a presença dos professores convidados Mário Adriano dos Santos e 15 

Adriano Antunes de Souza Araújo, Diretor do CCBS. A Profa. Valéria Maria Prado Barreto, após 16 

verificar quórum legal, deu início à reunião com as seguinte pautas: Item 1 – Apresentação de 17 

documento produzido pelos discentes da turma cento e dois considerando os anseios da turma 18 

e solicitando apreciação pelo Colegiado; Item 2 - Termo de Ciência de Risco para os alunos do 19 

internato; Item 3 - Solicitações de Antecipação de Colação de Grau; Item 4 - O que ocorrer. 20 

Item 1) A Profa. Valeria convidou o discente Gabriel Macedo para a explanação do documento 21 

produzido pelos discentes da turma cento e dois, referente a reavaliação do plano de retomada das 22 

aulas práticas definida na reunião ordinária do colegiado do dia trinta e um de maio de dois mil e 23 

vinte e um. Foram apresentadas pelo discente Gabriel, represente das subturmas do curso de medicina, 24 

os pontos mais relevantes do documento produzido pela turma, a saber, no tocante apresentação de 25 

questões de ordem pessoal/emocional, impactos na formação médica, verificação de questões técnicas. 26 

Haja vista tendo sido explicados os pontos acima, solicitou-se ao colegiado a apreciação da questão 27 

do retorno às atividades mediante um novo prisma, considerando os anseios da turma.   Item 2) A 28 

Profa. Valeria apresentou aos conselheiros o termo de ciência de risco revisado, conforme solicitado 29 

na última reunião ordinária do colegiado de curso, realizada em trinta e um de maio de dois mil e 30 

vinte e um, onde foi solicitado envio do termo ao CCBS para revisão com adição das sugestões dadas 31 

em reunião e inclusão do parecer por extenso da Procuradoria do Estado e inclusão do uso de EPI’s. 32 
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Entre os itens destacados da nova versão ajustada do documento, além do atendimento dos ajustes 33 

originários do envio mencionados anteriormente, foi revisado e editado no momento da reunião a 34 

semântica usada no documento quanta a dose considerada imunizante, persistindo no documento o 35 

mesmo conceito de dose imunizante utilizado na portaria. Também foi revisado e ajustado no 36 

momento da reunião o conteúdo do item sete do termo de ciência, referente ao comprometimento da 37 

UFS em disponibilizar os EPIs, sendo destacado com a revisão feita que estes serão fornecidos e 38 

exigidos durante as atividades práticas conforme preconizado pelo Protocolo do Comitê de 39 

Biossegurança da UFS. Ajustes pontuais ficaram de serem realizados posteriormente, e foi dado 40 

sequência com uma realização de votação, a saber, votação referente a apreciação da solicitação da 41 

turma cento e dois para o retorno das atividades práticas vinte e dois dias após a tomada da primeira 42 

dose. A Profa. Valeria colheu os votos individuais e, por unanimidade, este quesito foi aprovado. 43 

Após, foi realizada outra votação, a saber, votação referente a adoção das modificações do termo de 44 

ciência para permitir seu uso na entrada dos discentes do internato que ainda não tomaram a segunda 45 

dose, a fim de não terem seu estágio suspendido novamente. A Profa. Valeria colheu os votos 46 

individuais e, por unanimidade, este quesito também foi aprovado.  Item 3) Os requerimentos de 47 

antecipação de colação de grau dos discentes Amanda Silvestre Santos Gonçalves (matrícula nº 48 

201500002646), Thiago Ribeiro da Silva (matrícula nº 201500003320) e Vitória Luiza Ribeiro Santos 49 

(matrícula nº 201500233797) foram apresentados aos membros do colegiado e foram todos 50 

homologados sem ressalvas. APROVADO. Item 4) Não houve. Nada mais havendo a tratar a Profa. 51 

Valéria Maria Prado Barreto encerrou a reunião. Eu, Fábio Santos de Mendonça, Assistente em 52 

Administração, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada será assinada pelos conselheiros. 53 

Aracaju, dezesseis de junho de dois mil e vinte e um. 54 


